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Course/Instructor Evaluation Results ­ Thaddeus Pope  

Term For
Evaluation/Survey

Spring 2015

Evaluations/Survey Law School Course Evaluation
Faculty/Instructor Pope, Thaddeus M.

Course LAW 9558 1 (30949) Law and Bioethics (14 of 18 = 78%)

Display Summary with responses

Grouping Evaluation Question

Why did you take this course?

VALUE It was a required course/prerequisite NUM
1 Y 10
0 N 3
  AVG: .77 STD: .44 MIN: 0 MAX: 1 13
VALUE Possible area of practice NUM
1 Y 11
0 N 3
  AVG: .79 STD: .43 MIN: 0 MAX: 1 14
VALUE Subject matter interesting NUM
1 Y 13
0 N 1
  AVG: .93 STD: .27 MIN: 0 MAX: 1 14
VALUE Wanted to take a course from this professor NUM
1 Y 13
0 N 0
  AVG: 1 STD: 0 MIN: 1 MAX: 1 13
VALUE Fit my schedule NUM
1 Y 12
0 N 2
  AVG: .86 STD: .36 MIN: 0 MAX: 1 14
VALUE Bar course NUM
1 Y 1

0 N 13
  AVG: .07 STD: .27 MIN: 0 MAX: 1 14
Other
Required for Health Law certificate

Please select a numerical score and provide your comments for the following
criteria:

VALUE The instructor's knowledge and understanding of the subject matter were NUM
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strong
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 14
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 5 STD: 0 MIN: 5 MAX: 5 14
There is not a professor that could have taught this class better.
I know it's a lot of work, but i wish Director Pope would go through our papers a bit more thoroughly. Hopefully
that is what he is doing for the last draft we turned in.
VALUE The instructor was well­prepared for class NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 10
4 4 ­ I mostly agree; met very well 3
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 1
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.64 STD: .63 MIN: 3 MAX: 5 14
With the amount of classes I felt it was unnecessary to meet sometimes
He is willing to learn about your topic.
I'm glad Prof. Pope doesn't waste our time, he gets to the chase and we move on.

VALUE The instructor challenged my thinking in this course NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 12
4 4 ­ I mostly agree; met very well 2
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.86 STD: .36 MIN: 4 MAX: 5 14
I really appreciate his feedback regarding my topic
Yes, he made points about my paper topic that I had not considered. He challenged me to answer difficult
questions about my topic.
VALUE The instructor created a classroom atmosphere conducive to learning NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 12
4 4 ­ I mostly agree; met very well 2
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.86 STD: .36 MIN: 4 MAX: 5 14
VALUE The instructor created an atmosphere of respect for differing views NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 13
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.93 STD: .27 MIN: 4 MAX: 5 14
VALUE The instructor was accessible outside of class NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 13
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
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3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 1
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.86 STD: .53 MIN: 3 MAX: 5 14
Professor Pope responded promptly to all questions an comments. Much appreciated!
Yes, he is available for meetings. He is always willing to help.
VALUE The course materials were strong NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 12
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 1
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.79 STD: .58 MIN: 3 MAX: 5 14
He will challenge you to write the best paper possible.
VALUE The workload was appropriately demanding NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 13
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 1
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.86 STD: .53 MIN: 3 MAX: 5 14
Too many materials to read for the number of credits given ­ breaking up reading helped but then felt like was
missing out on some important areas
VALUE The classes were well­organized NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 13
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 1
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.86 STD: .53 MIN: 3 MAX: 5 14
VALUE I would take another course from this instructor NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 13
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.93 STD: .27 MIN: 4 MAX: 5 14
I wish he was teaching another class next semester.
  Group Summary for questions of type "Agree/Disagree":
  AVG: 4.86 STD: 0.44 MIN: 3 MAX: 5 140

Additional Comments

What was the best thing about this course and/or instructor?
The best thing about the instructor is his knowledge and ability to teach and challenge one's views and create a
different perspective.
Very organized and clearly cares a great deal about helping his students succeed. He responds to inquiries almost
immediately and is always available to talk.
One­on­one meetings were extremely helpful
His attention to each student and the variety of student interests being represented. Further, the professor
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RELEASE: 5.0M

provided helpful research material throughout the semester.
I liked the format (only meeting 3 times and having one­on­one conferences)
How could the instructor improve the course?
less meeting time if that's even possible.
N/A
Other comments
N/A
Professor Pope is extremely knowledgeable and would consistently provide helpful material for my topic
throughout the semester; really enjoyed having him.


